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Minden ok nélkül megszurkáltak és összerugdostak hét fiatalembert, egyikük belehalt
sérüléseibe 
  „A rendõrség gyilkosság elkövetésének gyanújával indított eljárást” – jelentette ki
Alena Toševová a Pozsonyi Kerületi Rendõr-fõkapitányság munkatársa.  Minden ok nélkül
megszurkáltak és összerugdostak hét fiatalembert, egyikük belehalt sérüléseibe 
  „A rendõrség gyilkosság elkövetésének gyanújával indított eljárást” – jelentette ki Alena
Toševová a Pozsonyi Kerületi Rendõr-fõkapitányság munkatársa. Négy diáknak a támadók
könnyebb, kettõjüknek súlyos sérüléseket okoztak. 
  Áldozataikat többször fejbe rúgták, néhányukat megkéselték. Egyelõre nem tudni, hány napos
gyógyulást igénylõ sérüléseket szenvedtek. Egyes értesülések szerint az elkövetõk neonácik
voltak. „Hátulról támadtak meg, lerántottak a földre, egyszer késsel vállba szúrtak, aztán a
fejemet rugdosták. Állítólag öten vertek. Az egész egy percnél sem tarthatott tovább. Amilyen
gyorsan jöttek, olyan gyorsan el is tûntek. Nem tudom, hogy régebben figyeltek-e minket, vagy
véletlenszerûen tippeltek ki” – mondta az áldozatok egyike. A rendõrség, a nyomozás korai
stádiumára hivatkozva nem ad bõvebb információkat a történtekrõl. Toševová leszögezte: az
azóta foganatosított biztonsági intézkedéseket a rendõrség nem fogja konkretizálni. 
  A rendõrség a támadást követõen szombaton váratlan akciót hajtott végre a Slovan-Nyitra B
labdarúgó mérkõzés elõtt, a Téglamezei stadionban. A Slovan-drukkerek közül tíz embert a
rendõrõrsre vezettek, miután ütõfegyvereket és késeket találtak náluk – kihallgatásuk után
azonban valamennyiüket elengedték. A törvény értelmében ugyanis csak kihágásnak minõsül,
ha valaki fegyvert visz hasonló rendezvényre – tájékoztatott Toševová. 
  „A rendõrség a Slovenská Pospolitos? ellen végrehajtott sikeres akció után a meggyõzõdéses
neonácik ellen összpontosíthatná erejét. A mostani eset ismét csak azt bizonyítja, hogy a
neonácik készek újra támadni csak azért, mert valaki más nézetet vall, vagy másképp néz ki,
más a hajviselete, mint a többieknek” – vélekedik Daniel Milo, az Emberek a Rasszizmus Ellen
polgári szervezet elnöke. 
  A támadás csupán öt nappal a fasizmus és antiszemitizmus elleni világnap elõtt játszódott le.
November kilencedikén a világ az 1939-ben Németországban lejátszódott tragédiára emlékszik,
amikor német neonácik több mint 90 zsidót öltek meg, közel száz zsinagógát gyújtottak fel és
csaknem 7500 zsidó tulajdonban lévõ üzletet tettek tönkre. (t) 
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